

DRUŽINA MLADÝCH SKAUTŮ SE ZTRATILA

Dne 16.11.2018 vyrazila družina 8 skautů s vedoucím na výpravu do oblasti Moravskotřebovského Hradiska, od té doby je již nikdo nespatriil. Podle slov vedoucího oddílu skupina vyrazila na běžnou víkendovou výpravu, vrátit se měli v neděli 18.11., domů se však nevrátili. Poslední zpráva o družině byla zaznamenána v sobotu odpoledne, jedná se o SMS zprávu, která byla poslána vedoucímu oddílu od vedoucího, který vedl výpravu. „Čau tak je to furt stejný, v noci jsem měl pocit, že kolem nás někdo chodí, kluci tu a tam zaslechnou divný zvuky, slyším je i já. Vždycky jim řeknu že to jsou zvířata, nebo se nějak vymluvím. Je to tu fakt divný, už aby byl zítřek a my odsud konečně vypadli.“ Případem se zabývá policie, avšak po družině zatím ani stopa. Mluvčí policie oznámil, že pátrání nejspíše brzy skončí: „Není po nich ani stopa, nemáme se čeho chytit, žádný spacák, ani třeba obal od sušenek, který by někdo z nich mohl odhodit, se v oblasti nenachází. Prostě nemáme nic.“ prohlásil.

Může případ souviset s minulostí Hradiska? Moravskotřebovské Hradisko je zahaleno temnou rouškou. V minulosti tato oblast



sloužila k vojenským účelům, hlavně za 2. světové války. Hradisko bylo ohraničeno a do jeho blízkosti se nedostal nikdo, aniž by měli vojenské povolení, v opačném případě byl zastaven hlídkou a po výsledku poslán pryč. Dodnes se přesně neví, co se v té době na Hradisku přesně dělo, ale s největší pravděpodobností se jednalo o nějaký utajený výzkum. V dnešní době lidé žijící v blízkosti uvádějí že se tu dějí divné věci, jako například záblesky světla v lese, podivné zvuky, někdo dokonce uvádí že na Hradisku spatřil bytosti, které jakoby nepocházely z našeho světa.



2. ODDÍL ZVE VŠECHNY DRUŽINY NA 4. ROČNÍK AKCE

„DOBÝVÁNÍ HRADISKA“

Sraz v sobotu 12. 1. 2019 v 8:30 u rozpadlé budovy na závoďáku.

S sebou: 2 šátky, oblečení, které se může ušpinit, dobré boty do terénu, něco na psaní (blok/papír/sešit, tužku/pero/propisku/penál,...), pití

Předpokládaný konec kolem 13:00

Těšíme se na vás!

2.oddíl 😊